Ipuknaau po3B’si3aHHs 3aBaHb 3 TEMHU

«Kuaacudikanisa xiMmiyHux peaxkuin
3a KIVIBKICTIO i CKJIaJI0OM peareHTiB Ta MPOAYKTIB peaKuiiny.

3aBaanusnl.

3a HaBeJIEHUMH CXEMaMU CKJIaJIITh PIBHSIHHS XIMIYHUX PEaKIlii 1 3a3HaUTE TUI
KOJYKHOI 3 HUX:

Mg + Oy —;
Ca(OH); —.

Po3B’si3anHs
2Mg + O, = 2 MgO — peaxiIiisi CIOJIy4EeHHS,
Ca(OH); — CaO +H,0 — peaxiiist po3Kiamy.

3aBaaHHA2.
HageniTh npukiia yTBOpEHHS MarHiil XJIOpUAY B pe3yJIbTaTl peaKiiii:
a) 3aMIIICHHS;
0) oOMminy.
Po3B’si3anHs
a) Mg + 2HCI = MgCl; + H,T — peaxkiiis 3amileHHs;
0) Mg(OH), + 2HCI = MgCl; + 2H,0 — peakiiis 0OMiHy.

3aBaannga 3.

HaBenith npukiiaj piBHSIHHS pEakilii CIIOTYYEHHs, y Pe3ybTaTl IKOi YTBOPIOETHCS
kynpym(Il) cynbdar:
Po3B’si3anHs
CuO + SOz = CuSOsa.



